
 

 

Maastricht, 16 februari 

  

Betreffende: aanvraag extra raadsvergadering MKD / Xonar 

  

  

Beste griffie, 

 

Het dossier MKD/Xonar leeft enorm. Het gaat dan ook om de bestaanszekerheid 

van de meest kwetsbaren in onze samenleving. Er is veel onzekerheid. Niet alleen 

in Maastricht, maar in heel Zuid-Limburg.  

 

De fracties van SP, PvdD, LPM, PVV, FvD, CDA en M:OED verzoeken uw griffie 

dan ook om een extra raadsvergadering in de zin van art. 17 lid 2 Gemeentewet te 

beleggen. Deze fracties samen behelzen meer dan de benodigde 8 zetels, hetgeen 

tenminste een vijfde is van het aantal raadszetels van de gemeenteraad van 

Maastricht (i.e. 39). De opgave van redenen omtrent dit verzoek zijn de volgende. 

  

Op korte termijn worden veranderingen in het beleid in gang gezet die erg 

ingrijpend zijn en voor ons nog onduidelijke gevolgen kunnen hebben. Voordat 

deze wijzigingen onherroepelijk worden ingezet is het van belang dat de raad de 

risico’s kan overzien. Op het moment is dat niet het geval. Het is voor ons niet 

alleen belangrijk om te weten hoe de gemeente verdergaat met dit dossier. Ook 

willen we graag inzicht in de totstandkoming van het aanstaande herstelplan en de 

rol van de gemeente hierin. Het is van belang dat de raad weet wat de 

consequenties van de ingeslagen weg zijn. 

 

Het tweede thema behelst de gunningsvoorwaarden en aanbestedingseisen. Mocht 

blijken dat er fouten zijn gemaakt in de totstandkoming van dergelijke 

voorwaarden, zou de casus MKD / Xonar slechts het topje van de ijsberg 

betekenen. 

 

We hopen op snelle duidelijkheid en geruststelling dat er geen enkel kind tussen 

wal en schip valt in onze stad. Hiervoor kan het nodig zijn om het college op te 

roepen om de pauze-knop in te drukken en opnieuw aan tafel te gaan om een 

duurzame oplossing te zoeken. 

 

Met vriendelijke groet, 

 

Jack van Gelooven, raadslid SP 

  

Stephanie Blom, raadslid SP 

  



 

Jules Vaessen, raadslid PvdD 

  

Jamie Hendrickx, raadslid PvdD 

  

Kitty Nuyts, raadslid Liberale Partij Maastricht 

  

René Betsch, raadslid PVV 

  

Bram Nab, raadslid FvD 

  

Gabriëlle Heine, raadslid CDA 

  

Martin van Rooij, raadslid M:OED 
 


